



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка в бассейне в результате оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности

30 сентября 2019 года в одном из спортивных комплексов города Набережные Челны во время купания в бассейне захлебнулся 7-летний мальчик. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По предварительным данным, мальчик занимался в бассейне с инструктором и в какой-то момент погрузился под воду. Спустя полторы минуты инструктор поднял его на поверхность и провел реанимационные мероприятия, после чего ребенок был доставлен в больницу. Его состояние оценивается как стабильно тяжелое.

В настоящее время следователи СК проводят необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В спортивном комплексе изъята необходимая документация. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1394680>